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Scott Ritter – 16. září 2024

Ministr zahraničí Antony Blinken nedávno vyhlásil informační válku
ruské mediální společnosti RT .

V tomto úsilí mu pomáhal James Rubin, vedoucí Global
Engagement Center ministerstva zahraničí.

Tito dva muži a Bidenova administrativa by udělali dobře, kdyby se
zamysleli nad slovy Johna F. Kennedyho, která pronesl v dubnu
1961 na vrcholu studené války.

Kennedy v rozhovoru s publikem amerických novinářů prohlásil, že
je „naší povinností informovat a varovat americký lid – abychom se
ujistili, že mají všechna fakta, která potřebují, a také jim rozuměli –
nebezpečí, vyhlídky. , účely našeho programu a volby, kterým
čelíme.“

https://lipovylist.cz/wordpress/na-obranu-svobody-slova/
https://substack.com/@scottritter865190
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Žádný prezident by se neměl bát veřejné kontroly svého programu. Neboť z toho
zkoumání pochází porozumění; a z tohoto porozumění vychází podpora nebo
odpor. A obojí je nutné. Nežádám vaše noviny, aby podporovaly administrativu, ale
žádám vás o pomoc v ohromném úkolu informovat a varovat americký lid. Mám
totiž naprostou důvěru v reakci a odhodlání našich občanů, kdykoli jsou plně
informováni.

Nejen, že jsem nemohl udusit kontroverzi mezi vašimi čtenáři – vítám to. Tato
správa má v úmyslu být upřímná o svých chybách; neboť jak kdysi řekl jeden
moudrý muž: ‘Chyba se nestane chybou, dokud ji neodmítnete napravit.’ Máme v
úmyslu přijmout plnou odpovědnost za naše chyby; a očekáváme, že na ně
upozorníte, když je postrádáme.

Bez debat, bez kritiky nemůže žádná administrativa a žádná země uspět – a žádná
republika nemůže přežít. Proto athénský zákonodárce Solon prohlásil, že je
zločinem, aby se každý občan vyhýbal sporům. A to je důvod, proč byl náš tisk
chráněn Prvním dodatkem – jediným obchodem v Americe, který je výslovně
chráněn ústavou – nikoli primárně proto, aby pobavil a pobavil, nezdůrazňoval
triviální a sentimentální, ne aby jednoduše „poskytoval veřejnosti, co chce“. “ – ale
informovat, vzbudit, uvažovat, uvádět naše nebezpečí a příležitosti, ukazovat naše
krize a naše rozhodnutí, vést, formovat, vzdělávat a někdy i rozčilovat veřejné
mínění.

To znamená větší pokrytí a analýzu mezinárodních zpráv – protože už nejsou
daleko a cizí, ale blízko a místní. Znamená to věnovat větší pozornost lepšímu
porozumění zprávám a také lepšímu přenosu. A konečně to znamená, že vláda na
všech úrovních musí splnit svůj závazek poskytnout vám co nejúplnější informace
mimo nejužší hranice národní bezpečnosti – a my to zamýšlíme udělat.
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Prezident John F. Kennedy promlouvá k Americké asociaci vydavatelů
novin, 17. dubna 1961

Viděno v tomto světle, RT byla více „vlasteneckou“ v odpovědi na
výzvu, kterou předložil Kennedy, než celá americká mainstreamová
média.

publikoval asi 285 názorů . jsem v RT Mezi prosincem 2019 a
srpnem 2024

A za tento „zločin“ jsem byl napaden americkou vládou.

I když jsem se zabýval „jediným obchodem, který je výslovně
chráněn ústavou“.

Americká vláda se dnes bojí kritiky, protože se ukázalo, že není
schopna zapojit se do takové introspekce, která umožňuje
rozpoznání chyb a nápravu.

Jak zdůraznil Kennedy, bez debaty, dialogu a diskuse, která přichází
s kritickým přezkoumáním politiky, nemůže Americká republika
přežít.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F1bc1477b-9cbd-454e-ab68-93823cab829c_704x464.png


4/6

Cenzura jakéhokoli média, včetně RT , umlčuje velmi kritickou
debatu, kterou Amerika potřebuje k přežití.

S autorem rozhovor RT, únor 2023

Bývali jsme dostatečně silní a sebevědomí jako lidé – jako národ –
na to, abychom nezvadli tváří v tvář nepřízni osudu.

Když jsme ve válce myšlenek čelili porážce, přišli jsme s lepšími
nápady.

Dnes se bojíme kritického myšlení.

Slova a činy ministra zahraničí Antonyho Blinkena a vedoucího
Centra globálního zapojení ministerstva zahraničí Jamese Rubina
nejsou slovy a činy představitelů národa, který je přesvědčen o své
věci, ale činy zadního voje zoufalých mužů konfrontovaných s
realitou selhávající impérium v   rozporu se světem, který je v procesu
jeho odmítání.

Jediná cesta, kterou má americký lid k dispozici a která může vést k
našemu kolektivnímu přežití jako republiky, je splnit svou občanskou
povinnost odrazit tyranii cenzury a ignoranci, kterou zakořenila,
pomocí zbraní svobody projevu a svobodného tisku. zpochybnit

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Fd13c60f2-7e3e-409d-a37a-b40083ca5b23_770x433.png
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nebezpečné a zavádějící činy a politiku těch, kteří nás zastupují – a
v konečném důsledku se nám musí zodpovídat – ve vyšších
funkcích.

Toto je bitva věků, která se zapíše do historie jako určující okamžik
pro Americkou republiku.

Pokud se podvolíme předsudkům vlády založeným na strachu, je
vše ztraceno.

Pokud se však této příležitosti chopíme a budeme se snažit očistit se
přijetím poznatků založených na faktech, a tak zmocněni, zapojíme
se do takové veřejné kontroly, kterou svoboda slova a svobodný tisk
umožňují, budeme mít šanci provést takové změny. potřebné pro
naše přežití.

Každý z článků, které jsem publikoval v RT nebo Sputniku, byl
napsán v duchu Johna F. Kennedyho.

A nyní se je americká vláda snaží cenzurovat.

Odepřít nám, lidem, přístup k informacím obsaženým v těchto
článcích.

Abychom zůstali v nevědomosti.

Odradit od debaty.

Je čas, abychom my lidé povstali.

Je čas, abychom my lidé promluvili.

Konec cenzury v Americe.

Ukončete sankce na RT a další ruská média.

A tím zachránit republiku, kterou nazýváme domovem.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného



6/6

 

Continue Reading

Previous Od 11. září do 7. října – Falešná “Válka proti terorismu” se
hroutí
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/od-11-zari-do-7-rijna-falesna-valka-proti-terorismu-se-hrouti/

